

知识产权

您的创意。您的创新。您的品牌。我们的知识产权业务团队明白，这些资产使您的业务独一无二，我们知道如何保护它们。

这也是半数以上的世界100强品牌(《金融时报》，2015年)选择霍金路伟为其提供代理服务的原因。我们在全球拥有400多名知识产权方面的专业人士，从开发到商业化、从许可到期限届满的知识产权资产整个生命周期，结合全球视角与本地知识为您提供服务。我们拥有多少律师不是重点，我们共同努力的方式才是对客户真正有价值的地方。

我们的很多律师拥有科学和工程方面的高级学位，能够帮助我们充分理解传统工业和新兴产业中的产品和工艺。

知识产权无处不在。我们已经准备好随时随地为您解决知识产权相关的问题。

代理经验

代表某美国游戏软件公司及其中国被许可人成功获取广州知识产权法院针对某侵权手机游戏下达的临时禁制令。

代表某美国电影制作公司成功就北京就一宗广受关注的知识产权侵权案件进行抗辩。

为某美国制药公司就中国境内的数宗打假诉讼案件提供法律服务。

为某欧洲时尚品牌在中国及香港的打假战略及知识产权诉讼提供法律服务。

为某欧洲制造商就中国境内针对化工产品制造流程的商业秘密侵权主张提供抗辩。

主要联络人

冯臻，
上海

夏雯雯，
北京

相关执业领域

版权

设计

域名

专利

商标和品牌

商业秘密与保密的专有技术

相关行业

航天、国防及政府服务

汽车

消费者

教育

能源和自然资源

金融机构

代理巴宝莉在香港对其著名格子设计的侵权人提起的诉讼, 为其判决后与海关程序相关的索赔取得玛瑞瓦禁令, 在该令发出后一周内取得了七位数的和解金。

代理阿里巴巴一系列涉及在中国和希腊的商标侵权和不正当竞争诉讼的跨境交易和民事诉讼行动提供法律服务。

就任天堂打击复制和播放伪造 Wii 和任天堂DS 游戏的卖家的行动提供法律服务, 这包括在香港的犯罪行为和在我国的民事、行政和刑事行动。

代理一家日本领先的创新制药公司, 处理与客户的拳头产品相关的多起Hatch Waxman诉讼事宜。

代理某制药巨头就其与该集团关于在欧洲和美国使用公司之名称涉及的商标、域名和社交媒体争议提供法律服务。

代理德意志电信管理其全球商标和域名投资组合, 并且为其在欧洲和美国进行的复杂颜色商标和其他非传统意义的商标诉讼提供法律服务。

代理多家跨国科技企业及电机制造商, 就Straight Path IP Group Inc.提起的ITC诉讼进行抗辩。

代理HTC处理当时在欧洲法院最大的专利诉讼。代理针对诺基亚和NPEs的跨司法辖区案件, 并就FRAND许可条件提供法律服务。

代理美国全球性制药公司就其关于肿瘤产品培美曲塞的欧洲专利争端提供法律服务。

代理一家美国的跨国科技企业成功逆转了第九巡回区法院做出的争议性判决。

代理eBay管理其全球商标组合和域名实施事宜, 并且为eBay 和PayPal全球性更名提供法律服务。

担任奥迪、宝马集团和一家世界前十大汽车商联合体的全球知识产权顾问, 就其以28亿欧元收购诺基亚的数字测绘部门HERE提供法律服务。

奖项及排名

- 知识产权年度最佳律所, *中国商业法奖*, 2016
- “是唯一一家在全球、欧洲和亚洲位列第一梯队的知识产权律所。”, *《钱伯斯》*, 2015

- 欧洲专利年度最佳律所, *全球知识产权管理奖*, 2015
- 德国-年度最佳诉讼律所, *全球知识产权管理奖*, 2015
- 意大利-有影响力的年度律所, *全球知识产权管理奖*, 2015
- 国际著作权年度最佳律所, *亚洲知识产权奖*, 2015
- 中国商标年度最佳律所, *亚洲知识产权奖*, 2015
- 越南著作权年度最佳律所, *亚洲知识产权奖*, 2015

最新见解及即将举行的活动

荷兰法院认可针对中国被告专利侵权案的跨境管辖权

霍金路伟出版物

扬帆国际市场: 霍金路伟2019年第3期“境外投资知识产权简讯”

新一轮加征301关税和货币操纵指控导致中美贸易战再度升级

新闻发布

扬帆国际市场 共建创新生态——霍金路伟联合信实国际知识产权(厦门)论坛

中国对美加征关税商品排除流程

荣誉及排名

霍金路伟荣获《知识产权管理》2019年亚洲年度在华外国律所大奖及年度在日外国律所大奖